



PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO

AGENZIA PROVINCIALE PER GLI APPALTI E CONTRATTI

Servizio Appalti
Ufficio Gestione Gare
Via Dogana, 8 - 38122 Trento
☎ 0461.496444 - ☎ 0461.496422
serv.appalti@pec.provincia.tn.it

NOTA DI CHIARIMENTI

Trento,

23 APR. 2012

Prot. n. S153/2012/236765 /3.5/1650-11

Oggetto: **GARA D'APPALTO PER I LAVORI GARA D'APPALTO PER I LAVORI DI SISTEMAZIONE E ALLARGAMENTO DELLA S.P. 25 DI GARNIGA, A COVELO DAL KM 4+300 AL KM 5+700 CIRCA.**

Si riportano di seguito i quesiti/richieste formulati da alcune imprese interessate a partecipare alla procedura di gara in oggetto e le relative risposte comunicate dal Servizio Opere Stradali e Ferroviarie, con nota prot. n. 220280/2012/S105-CI/mam di data 16 aprile 2012:

QUESITO 1:

"Il programma lavori di cui al punto 1, del paragrafo 3.2.2 Elementi Tecnici dell'elaborato "Parametri e Criteri di Valutazione delle Offerte", concorre a far parte del n. massimo di allegati (85) che possono costituire complessivamente gli allegati ai 3 documenti oggetto di valutazione, oppure è un documento a sé stante e di libera presentazione?"

RISPOSTA A QUESITO 1:

"Il programma lavori non concorre a far parte del n. massimo di allegati (85) che possono costituire complessivamente gli allegati ai 3 documenti oggetto di valutazione,"

QUESITO 2:

"E' consentita la presentazione di elaborati/schede tecniche in formato cartaceo A2 e A1?"

RISPOSTA A QUESITO 2:

"E' consentita la presentazione di elaborati/schede in formato cartaceo A2/A1 congiuntamente al formato A0 nel limite complessivo previsto di 5 formati."

IL DIRIGENTE
- dott. Leonardo caronna -